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ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos vinte e três dias do 

mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às oito horas e quinze minutos, 

sob a Presidência da Vereadora Lene Petecão, Secretariada pelo Vereador 

Artêmio Costa — "Ad hoc". Presentes os Vereadores: Jakson Ramos, 

Emerson Jarude, Mamed Dankar, João Marcos Luz, Eduardo Farias e Sandra 
Asfury. Foi aberta a Sessão. Em atenção ao Requerimento n° 63/2019, de 

autoria da Vereadora Lene Petecão, foi aberto o espaço de tempo para a 

Senhora Beatriz Cameli apresentar o Projeto "Casa de Apoio Maria 

Madalena — Salvando Vidas". Vereadora Lene Petecão, autora do 

Requerimento, assomou a tribuna. Cumprimentou os convidados, discorreu 

acerca do Projeto e apresentou vídeo retratando os trabalhos realizados pela 

iniciativa. Beatriz Cameli, assomou a tribuna. Cumprimentou o Plenário. 

Expôs a origem, os princípios e objetivos do projeto, que já está em atividade 

há um ano, atendendo a dezenas de Mulheres em Cruzeiro do Sul. Dra. Eva 

Evangelista, assomou a tribuna. Cumprimentou o Plenário. Agradeceu pela 

oportunidade do encontro e Falou do compromisso do Tribunal de Justiça 

para com as redes de proteção à mulher. Andreia Brito, Juíza da Vara de 

Execução Penal. Assomou a tribuna. Discorreu acerca da necessidade de 

Políticas Públicas voltadas ao combate ao crime. Apresentou dados do mês 

de janeiro de 2019, referente ao número de flagrantes na capital, alertando 

para a quantidade de crimes contra a mulher. Isnailda Gondim, 

Coordenadora Estadual de Políticas Públicas para as Mulheres. Assomou a 

tribuna. Cumprimentou a Mesa. Tratou da violência doméstica e das 

dificuldades das mulheres em buscar ajuda. Citou programas Estaduais 

voltados à defesa da mulher como o "Botão da Vida". Por fim, lembrou que 

ainda há muito trabalho a ser realizado. Pela ordem, Vereador Eduardo 

Farias Sugeriu abertura de fala para os Vereadores. Sugestão acatada pela 

Mesa. Vereador Eduardo Farias assomou a tribuna. Destacou o trabalho das 

mulheres no Acre. Elogiou o programa apresentado "Casa de Apoio Maria 

Madalena — Salvando Vidas". E por fim, tratou do combate ao tráfico de 

drogas. Vereador Mamed Dankar, assomou a tribuna. Cumprimentou o 

Plenário. Parabenizou as convidadas. Falou da necessidade de se defender a 

vida, e desse compromisso assumido em seu mandato. Citou Projeto de Lei 

que veta a concessão de Cargo Comissionado para condenados na Lei Maria 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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da Penha, citou encaminhamento de emendas suas destinadas a Programas 

Sociais como "PROERD" e "Caminhos de Luz". Cobrou que o Conselho 

Municipal de Combate às Drogas seja colocado em prática. Finalizou, 

cobrando o reconhecimento do trabalho realizado pela Sociedade Civil 
Organizada no combate às drogas e ao crime. Vereador João Marcos Luz, 
assomou a tribuna. Tratou da necessidade de realização de campanhas de 

esclarecimento e conscientização de mulheres, visto que muitas, são 

influenciadas por seus companheiros para prática de crimes. Vereadora 
Sandra Asfury assomou a tribuna. Cumprimentou o Plenário. Registrou a 
ausência da Vereadora Elzinha Mendonça. E complementou a fala do 
Vereador João Marcos Luz enaltecendo o papel e importância da figura 
feminina na sociedade. Vereadora Lene Petecão Assomou a tribuna para as 
considerações finais. Parabenizou Beatriz Cameli pelo Projeto apresentado e 
Reiterou as falas da Vereadora Sandra Asfury e Vereador João Marcos Luz. 
Entrega de Moção de Congratulação à Isnailda Gondim, Coordenadora 
Estadual de Políticas Públicas para as Mulheres. Registro Fotográfico. 
Encerrado o espaço do Requerimento. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. 
Vereador Eduardo Farias assomou a tribuna. Tratou do Projeto de Lei, 

acerca da destinação final de medicamentos vencidos. E registrou inciativas 

já executadas por drogarias na cidade em relação ao descarte destes 

medicamentos. Por fim, Solicitou celeridade do Projeto. Vereador Artêmio 
Costa assomou a tribuna. Apresentou requerimento Verbal para realização 
de ato solene no próximo dia vinte e nove de maio para entrega de Moção 

de Congratulação ao Clube Atlético Acreano, campeão da Copa Norte Fut7, 
realizada em Rondônia. Vereador Emerson Jarude assomou a tribuna. 
Alertou para as inconsistências dos trabalhos de recuperação de ruas 
realizados pela Prefeitura. Apresentou requerimento solicitando que o 
Presidente da EMURB apresente Laudo Técnico com registro fotográfico 

anterior ao serviço efetuado, que comprovem a necessidade de intervenções 

da Operação Verão, realizadas nas seguintes localidades: Av. Ceará, Antônio 
da Rocha Viana, Estrada Dias Martins, Trav. Guaporé e Centro, logo após o 
antigo Colégio Meta. Solicitou ainda, esclarecimentos quanto ao fato dos 

trabalhos de recuperação das ruas estarem acontecendo durante os horários 

de "Pico". Por fim, leu relatos de populares confirmando suas afirmações. 
Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Tratou do projeto Farmácia 
Solidária, complementando a fala do Vereador Eduardo Farias sobre o 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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descarte de medicamentos. Relatou preocupação acerca de como acontece 

o descarte atual e do processo que deve ser adotado para o descarte e 

destinação corretos de tais remédios. Por fim, alertou para os perigos 

advindos do mau descarte desses medicamentos, visto que há denúncias de 

que tais medicamentos estão sendo descartados jutos ao lixo comum. 

Vereador João Marcos Luz, assomou a tribuna. Relembrou o registro feito na 

Sessão anterior e relatou encontro com Sub- Comandante do 7° BEC. 

Apresentou como resultado da visita, a falta de pessoal no 7° Batalhão de 

Engenharia. Ainda falou da preocupação para com a situação das ruas da 

cidade e da necessidade de fiscalização dos trabalhos de recuperação. 

Lembrou ainda o aniversário de cinquenta anos do Batalhão. Por fim, 

Registrou Ofício protocolado para esclarecimentos acerca de gastos 

realizados pelo Gabinete da Prefeita. Vereadora Lene Petecão assomou a 

tribuna. Apresentou Requerimento para realização de Ato Solene no dia 

quatro de junho, em alusão ao 103° Aniversário da Polícia Militar do Acre, e 

na ocasião, homenagear dez mulheres que mais se destacaram na realização 

de atividades operacionais e administrativas na PM nos últimos doze meses. 

Por fim, ainda apresentou vídeo para reivindicação de melhorias no Ramal 

do Canil. Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE. Aberto o GRANDE 
EXPEDIENTE. Vereador João Marcos Luz assomou a tribuna. Apesentou 

projeto Rede de Atenção à Pessoa com esquizofrenia e criticou a falta de 

atenção do Poder Público Estadual no trato com essas pessoas. Em aparte 

Vereador Eduardo Farias e Vereadora Lene Petecão. O orador ainda 

discorreu acerca do tratamento da doença e dos desafios encontrados por 

toda a família de quem possui tal problema. Vereador Mamed Dankar 

assomou a tribuna. Tratou da regulamentação da Equoterapia. Relatou visita 

ao Rancho Dubai, citando o Projeto "Eu Acredito". Projeto voluntário em 

atividade desde dois mil e quatorze. Solicitou apoio da Secretaria Municipal 

de Saúde na condução do Projeto. Citou ainda o compromisso assumido pelo 

seu Gabinete na oferta de ração para os animais e areia para tratamento do 

solo. Ainda alertou para a necessidade de valorização desse tipo de projeto, 

visto que ajuda várias famílias. E por fim, criticou as condições dos ramais de 

acesso ao local. Vereador Jakson Ramos. Contrapôs a fala Vereador 

Emerson Jarude acerca de inconsistências no trabalho realizado pela 

EMURB, esclarecendo que tais serviços são realizados com base em estudos. 

Apresentou Pesquisa que revela os avanços no acesso à agua tratada nos 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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Municípios do Estado. E por fim, Criticou a liberação de agrotóxicos e alertou 

para os prejuízos à saúde, trazidos pelo consumo dos mesmos. Pela ordem, 

Vereador Mamed Dankar registrou o trabalho de economia criativa no 
Estado do Acre. Pela Ordem, Vereador Jakson Ramos, reiterou a fala do 
Vereador Mamed Dankar acerca do assunto. Encerrado o GRANDE 
EXPEDIENTE. Nada mais havendo a ser tratado, a Sessão foi encerrada e, 
para constar, lavrada a presentei rota que, após ser lida e aprovada, foi 
assinada 	por 	ela,  	.-c;NitívUvçikAA-49- -  Presidente 	e 	por 	mim, 
Secretário  7l/f. le,  	. 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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